

运城市五届人大二次会议举行

选举产生70名运城市出席山西省第十四届人民代表大会代表

丁小强在闭幕会上作重要讲话

运城晚报讯(记者 张越)12月12日上午,运城市第五届人民代表大会第二次会议在盐湖会堂隆重开幕。在圆满完成各项议程后,大会于12月13日下午胜利闭幕。会议选举产生70名运城市出席山西省第十四届人民代表大会代表。

在闭幕会上,市委书记丁小强指出,会议期间,各位代表以对党和人民高度负责的态度,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了选举任务,体现了良好的政治素质和昂扬的精神风貌。本次会议是一次团结民主、务实奋进、风清气正的大会,对于组织动员全市干部群众深入学习贯彻党的二十大精神,奋力开创运城全方位推动高质量发展新局面,必将产生重要推动作用。

丁小强强调,要紧紧扭住首要政治任务,在学习宣传贯彻党的二十大精神上发挥人大代表作用。在深入学习上下功夫。坚持读原著、学原文、悟原理,深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在全面把握上见真章。聚焦“五个牢牢把握”“七个聚焦”重大要求,深刻领会“两个结合”“六个坚持”“三个务必”

“五个必由之路”等新思想新论断新部署,把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯彻其中的立场、观点和方法,做到知其言更知其义,知其然更知其所以然。在深入宣讲上作表率。走进基层一线、田间地头、群众家中,深入开展分众化、互动化宣讲,让群众听得懂、记得住、能领会、可落实,凝聚起全市人民奋进新时代、建功新征程的强大力量。

丁小强强调,要紧紧扭住发展第一要务,在全方位推动高质量发展上发挥人大代表作用。要主动建言献策。把履职尽责的着力点放在贯彻落实党中央大政方针和省委、市委决策部署上,围绕建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区、持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手、实施“1311”重大工程、建设“五条绿色走廊”等,深入开展调研视察,提出高质量建议,把更多“金点子”变成改革发展的“金钥匙”。要投身发展实践。充分发挥人大代表群体的“能人”优势,在招商引资、招才引智等方面积极对接、牵线搭桥,多渠道、全方位推介运城的产业优势和发展潜力,推动更多资金、更多项目、更多人才落地运城。常态化深入项目建设一线,解难题、优服务,强保障、督促

度,推动达产达效。要主动帮助企业解决问题和困难,让企业感受到“雪中送炭”的温暖、“雨中打伞”的贴心。要加强监督检查。聚焦建设区域性创新中心、消费中心、教育中心、医疗中心以及创建全国文明城市等,深入开展执法检查、专题询问,督促“一府一委两院”依法履职,推动党中央大政方针和省委、市委部署要求落到实处。

丁小强强调,要紧紧扭住团结奋斗主题,在联系群众、凝心聚力上发挥人大代表作用。要真正代表群众。准确把握全过程人民民主的丰富内涵,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,树牢“人民选我当代表,我当代表为人民”的思想,做到在立法中贯穿民生主线,在监督中突出民生问题,在议案建议中体现民生需求,确保党委、政府在决策、执行、监督落实等各个环节都能听到人民的声音。要密切联系群众。落实代表联络站“全天候”接待群众制度,充分了解人民群众意见和要求,为群众代言、替群众发声,做到民有所呼、我有所应,当好党委、政府与群众的“连心桥”。要倾心服务群众。围绕建设技能运城、书香运城、健康运城、幸福运城,全力做好普惠性、基础性、兜底性民生工作,解决好群众关心

关切的“业教保医”“衣食住行”等急难愁盼问题,推动巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,不断实现人民对美好生活的向往。要广泛动员群众。积极传播“正能量”,传递“好声音”,多做正本清源、弘扬正气的工作,多做排忧解难、温暖人心的工作,多做春风化雨、释疑解惑的工作,不断巩固和发展政通人和、安定团结、人心思进、人心思干的良好政治局面。

丁小强要求,新当选的省十四届人大代表要倍加珍惜全市人民的信任和重托,正确行使民主权利,多建睿智之言,多献务实之策,切实把人民赋予的权力行使好,把运城人民奋发进取、建设美好家园的心声反映好,把运城改革发展的新成绩、新风貌、新形象展示好,把运城独特的优势和难得的机遇宣传好,努力为运城改革发展争取更多的支持和帮助。

丁小强最后强调,实干托起梦想,奋斗成就未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创运城全方位推动高质量发展新局面,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

运城市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室

通告

[2022]第217号

国务院联防联控机制“新十条”发布后,我国的疫情防控进入到了一个新阶段。为科学精准做好疫情防控工作,切实保护人民群众生命安全和身体健康,市防控办发布通告如下:

一是做好个人防护,坚持佩戴口罩。每个人都要当好自己健康第一责任人,自觉遵守公民防疫基本行为准则,养成勤洗手、戴口罩、少聚集、保持安全距离的文明习惯,进入室内公共场所、乘坐公共交通工具、参加聚集性活动时,请务必全程科学规范佩戴口罩。

二是理性对待疫情,消除恐慌心理。当前流行的新冠病毒奥密克戎变异株,虽然传染性极强,但是致病率却大大减弱。“新十条”要求高风险区划定要更加科学精准,不得扩大到小区、社区、街道(乡镇)等区域,不得再采取各种形式的临时封控和静默管理,广大市民无需抢购、囤积生活用品和药品。

三是科学分类收治,合理利

用资源。没有合并严重基础疾病或基础疾病处于稳定期的无症状感染者或轻型感染者,可以居家隔离观察。不影响工作、生活、睡眠的轻型感染者,没必要用药;轻微咳嗽、中低热或嗓子不舒服,可以对症处理;体温在38.5℃以下的不需要吃退烧药,高热38.5℃以上的感染者可以吃退烧药或清热解毒的中药。

对年龄在65岁以上、合并有严重基础疾病且没有完成全程疫苗接种的感染者,要加强监测、密切关注。如体温持续在38.5℃以上,出现呼吸频率加快、胸闷气短等症状,应及时到定点医院接受治疗。如出现急性心脑血管疾病、肿瘤疾病需要放化疗、慢性呼吸道疾病急性加重等情况,建议去综合医院就诊。

四是严格社区管理,规范居家隔离。不论是阳性感染者还是密接人员,居家隔离期间都要积极配合社区(村)“五包一”防控管理规定。隔离期间要做好个人

防护,居住的房间每天至少通风2次~3次,每次20分钟~30分钟。最好使用独立卫生间、浴室,且每天消毒。做好手卫生,触摸物品后要及时进行清洗和消毒。咳嗽或打喷嚏时,一定要用纸巾遮盖口鼻或用手肘内侧遮挡口鼻,并将用过的纸巾丢至垃圾桶。不与家庭内其他成员共用生活用品,餐具使用后应当清洗和消毒。

五是积极接种疫苗,筑牢免疫屏障。接种新冠病毒疫苗是预防重症、死亡最有效的手段。请广大市民以对自己和家人负责的态度积极接种新冠病毒疫苗,符合条件、没有接种禁忌的人群,尤其是60岁以上老年人,要尽快接种新冠病毒疫苗,完成全程接种和加强免疫接种。我们将严格接种禁忌判定,采取设立老年人绿色通道、临时接种点、流动接种车、上门服务等便民措施,为老年人提供安全、方便的接种服务。

运城市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2022年12月13日

市度量衡博物馆成为 我省首家国家级 计量文化科普基地

运城晚报讯(记者 王耀)近日,国家市场监督管理总局公布第一批共12家全国计量文化和科普资源创新基地,我市度量衡博物馆成功入选,成为山西首家获此殊荣的国家级计量文化科普基地。

2021年10月,国家市场监督管理总局下发文件,将评选一批全国计量文化和科普资源创新基地。市市场监督管理局积极推荐市度量衡博物馆参选。经过一年的精心筹备,通过申报、筛选、入围、答辩,市度量衡博物馆最终在100余家单位中脱颖而出,被确定为全国计量文化和科普资源创新基地。

市度量衡博物馆位于运城经济技术开发区,馆藏文物丰富,收藏有历朝历代度量衡文物及世界各地计量藏品5000余件,是目前国内藏品最丰富的度量衡主题博物馆。其中,镇馆之宝“程字秦权”,经鉴定,确定为秦始皇统一度量衡的标准官器。下一步,市市场监管局将联合市度量衡博物馆进一步推动计量宣传社会化、通俗化,提升全社会计量意识。

热源温度

12月13日17时,中心城区集中供热热源出厂温度——

1. 关铝热电厂一次管网温度
供水温度:92.91℃ 回水温度:43.97℃
2. 晋建热电厂一次管网温度
供水温度:90.80℃ 回水温度:44.33℃